

中国风景 芝香真情 一品景芝

王明娟举起中国第二金

获女举48公斤级冠军,按规定半块属山东

本报讯 北京时间7月28日,2012年伦敦奥运会女子举重比赛在ExCel展览中心开幕,王明娟为中国举重代表团赢得开门红。在女子48公斤级的比赛中,王明娟以抓举91公斤、挺举114公斤,总成绩205公斤的明显优势夺取金牌,这是中国代表团在本届奥运会的第三枚金牌。按相关规定,王明娟的这枚金牌湖南、山东各得半块。

抓举比赛中,王明娟将开把重量降到88公斤,可惜第一次试举失败了。稍作调整王明娟回到场上顺利举起88公斤,第三次试举要了91公斤,她又干净利落地举起杠铃,以91公斤在抓举后领跑。三宅宏美和卡拉格兹暂列二三位。
挺举中王明娟所报的开把重量是110公斤,三宅宏美是108公斤,卡拉格兹是100公斤。根据比赛的进行,卡

拉格兹把开把重量升到104公斤,她第一次试举成功。之后卡拉格兹把杠铃重量升到107公斤,但两次试举都没有成功,提前退出冠军争夺。此时金牌争夺在三宅宏美和王明娟之间进行。
第一次 挺举三宅宏美108公斤成功,王明娟按照既定重量,第一次试举110公斤成功

了,接着三宅宏美第二次试举110公斤成功。朝鲜选手梁秋华在第三次挺举112公斤成功,这让她得到一枚铜牌。
三宅宏美最后一次挺举要了113公斤,她试举失败,这意味着王明娟已提前锁定金牌。第二次挺举王明娟要了114公斤,她顺利举起杠铃。第三次试举是116公斤,王明娟最后上举有些歪,试举失败,但她仍以205公斤的总成绩顺利夺取

该项目金牌。三宅宏美以197公斤获得银牌,朝鲜的梁秋华以192公斤拿到一枚铜牌。
根据国家体育总局出台的2012年伦敦奥运会联合培养运动员有关政策,王明娟为山东省与湖南联合培养运动员,故王明娟所获得金牌按照协议计分方式计入山东省参加伦敦奥运会成绩,并带入第十二届全运会山东省代表团成绩。(新体)



娜姐首轮出局

新华社伦敦7月28日奥运专电(记者 王集旻 梁金雄)中国女网“一姐”李娜在28日进行的伦敦奥运会网球女单首轮争夺中,以1:2不敌斯洛伐克选手汉图楚娃,爆冷出局。
28日的比赛中,李娜状态起伏巨大。首盘争夺李娜手感全无,失误高达27次,对手则仅有17次。虽然李娜在汉图楚娃的首个发球局就取得破发,但接下来自己的三个发球局全部遭到破发,仅仅30分钟就丢掉首盘。
李娜在四年前的北京奥运会上打入四强,创造了中国网球的历史。本次伦敦奥运会,李娜还将同小将张帅搭档征战女双比赛。

朴泰桓决赛权失而复得

韩媒体赖中国裁判 纯属无中生有

新华社伦敦7月28日奥运专电(记者 李嘉 周欣) 韩国名将朴泰桓与中国泳将孙杨的男子400米自由泳“巅峰对决”可谓一波三折,原本在上午预赛时因犯规被取消资格的韩国人经过向比赛仲裁委员会的申诉,重新获得了决赛资格。
卫冕冠军朴泰桓在预赛第三小组以3分46秒68获得小组第一,但因起跳前脚有所移动而被判犯规无缘决赛,但几小时后,经过韩国队向比赛仲裁委员会的申诉,朴泰桓被恢复了决赛资格。朴泰桓在得知自己犯规时非常困惑,说:“我也不知道我为什么犯规,我需要和教练谈谈。”而韩国媒体也是伤心得不得了,甚至有人毫无根据地爆出了“阴谋论”,暗示是“中国裁判黑了朴泰桓”。
重新获得资格的朴泰桓将如愿和孙杨在决赛中碰撞,孙杨在当日预赛中以3分45秒07名列第一晋级决赛,高手之争将会分外精彩,而之前所谓的“阴谋论”也被证实为无稽之谈,被韩国媒体质疑“黑了”朴泰桓的裁判实际上是日本裁判江口(Kazumi Eguchi),并非来自中国。

伦敦媒体中心向中国记者致歉

新华社伦敦7月28日奥运专电(记者 岳东兴)伦敦媒体中心(LMC)主管马克·霍威尔28日对新华社记者说,前些天用中文写的摄像须知已经撤下,热烈欢迎中国记者在此工作。他说,如有中国记者感到被伤害了,那一定是误会,“我深表歉意”。
近日,有网友在微博上贴图说,伦敦媒体中心仅用中文张贴摄像须知,是歧视行为。上面的内容按微博贴图写上的是:“中国的记者朋友们,请照顾一下伦敦媒体中心的工作人员。如果你想拍他们的话,请提前询问他们,尊重一下他们的私人空间。谢谢你们!”
霍威尔对记者说,此前确实贴过这样的通知,因为几天前中心刚启动的时候,来了大量记者,且时间集中,他们有的进来不与工作人员沟通,便拿起摄像机拍摄工作中的人员,影响了中心正常运转。
他说:“我们今天一早就已经撤掉通知了。我们绝对不是针对中国记者,而是对所有记者的建议。因为大多记者都会讲英文与我们沟通,我们也为他们安排了大量的采访。媒体中心虽然有会中文的志愿者,但数量有限,中国有800个左右的非注册记者,沟通还是较为困难。所以我们就用中文写了这份通知,但这仅仅是个建议,绝无其他意思,和对所有记者的建议一样。”

与奥运有缘无分 不服输卷土重来

谭宗亮还要接着参加奥运

本报特派记者 李志刚

易思玲摘取首金之后,射击比赛在伦敦皇家炮团军营射击场继续进行,在男子10米气手枪资格赛中,中国选手庞伟打出586环位列第二晋级,第五次参加奥运的41岁山东老将谭宗亮仅打出581环,位列第12名,无缘决赛。
男子10米气手枪共有44位选手参加,代表中国代表团出战的是以卫冕冠军身份出赛的庞伟和现世界排名第一的老枪谭宗亮,后者已经是第五次征战奥运会。根据规则选手们将打60发,满环为10环,资格赛成绩排名前八位的选手晋级最后决赛。谭宗亮在比赛中一直没有找到

太好的节奏,仅是在第一组和第六组中打出98环,第二组和第四组则是97环,第五组为96环,第三组最差只有95环。在此前的四届奥运会中,谭宗亮取得的最好成绩是一枚银牌,他虽然曾经自嘲“千年老二也不错”,但谁都清楚他对金牌是多么渴望。可惜的是,命运之神又一次没有照顾一直坚持不懈的谭宗亮。
“还好好,比较正常,我觉得他心态比较好,能够接受。”中国射击队总教练王义夫,在接受记者采访时这么评价又一次“受伤”的谭宗亮。老谭果然心态好,他没有当“逃兵”,尽管未能进入决赛,他却依然出现在赛场之

内,与庞伟的妻子杜丽坐在一起,为庞伟加油助威——谭宗亮与杜丽是山东老乡,庞伟则是老谭在射击队的好朋友、小兄弟,当年庞伟、杜丽完婚,老谭特意去河北保定喝了喜酒。
庞伟最终的成绩也没有达到预期的目标,只取得了第四,无缘奖牌。谭宗亮与杜丽无言起身,冲着庞伟摆了摆手就走出射击场。“这一届成绩一般啊。”记者这样对谭宗亮说,老谭带着招牌性的微笑回答,“还行吧,比正常水平就差一点点。”
据谭宗亮介绍,本届奥运会他的比赛已经结束,29日就要动身回国了,“正好回家多陪陪儿

子,很长时间没跟儿子好好玩玩了。”以后怎么办?老谭说回去要先到山东竞技体校报到,他本身是那儿的办公室副主任,“看看自己能为体校、为咱们山东射击队做点什么呢。”2013年,第十二届全运会将在辽宁举行,老谭届时还要作为队员参赛,再以后呢?下届奥运会还打不打?谭宗亮一开始回答“我与奥运有缘无分呐”,随后却又信心十足地表态“接着打”,“打,怎么不打。这是我第五届奥运会,我师父王义夫打了六届,我说过了要超过他,那怎么也得打七届啊,我就不信这个邪了。”
(伦敦7月28日电)



本报特派记者李志刚与谭宗亮合影。